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IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: 
READ CAREFULLY!

   
WICHTIG, FÜR SPÄTERE BEZUGNAHME 
AUFBEWAHREN: SORGFÄLTIG LESEN!
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Congratulations!
You have chosen to purchase a high-qual-
ity product. Familiarise yourself with the 
product before using it for the first time. 

Read the following assembly 
instructions and the safety 
information carefully. 

Use the product only as described and 
only for the given areas of application. 
Store these assembly instructions careful-
ly. When passing the product on to third 
parties, please also hand over all accom-
panying documents.

Scope of delivery (fig. A)
1 x tent garage, disassembled (1-9)
1 x assembly materials (10-12)
4 x peg (13)
14 x ground spike (14)
4 x guy rope (15)
1 x storage bag (16)
1 x assembly instructions

Technical data
Dimensions:  
approx. 180 x 180 x 180cm (L x W x H)
Base area: approx. 3.2 m2

Date of manufacture (month/year): 
06/2024 

This symbol indicates that  
the product is UV-resistant. 

This symbol indicates that  
the product is weatherproof.

Intended use 
This product provides outdoor storage 
space for garden equipment, tools and 
bicycles, for example. The product is not 
intended for commercial use. 

Safety instructions
Danger to life!

• Never leave children unsupervised with 
the packaging material.  
Risk of suffocation.

• Never leave people or animals enclosed 
inside the product. Risk of suffocation.

Risk of injury!
• The product is not a toy. Never leave 

children unsupervised with the product.
• The product is not for climbing on or 

playing with! Make sure that peo-
ple, especially children, do not pull 
themselves up on the product or lean 
against it.

• Before using the product check for 
correct stability.

• Under no circumstances should the 
product be assembled or disassembled 
in extreme weather conditions, e.g. in 
strong winds.

• Dismantle the product when wind 
speeds of greater than 40km/h are 
anticipated (brisk wind, large branches 
and trees are moving, and the wind is 
plainly audible.)

• Stand the product on an even surface.
• Do not use the product as a protection 

against extreme weather conditions.
• Any pockets of water that form must be 

emptied!
• Do not use the product near a naked 

flame.
• Use the tension strap included in de-

livery only to secure attachment of the 
cover of the product. Do not use the 
tension strap either for load safety or  
for transport by road.

• Never force the pegs into the ground! If 
need be, lengthen the guy ropes with the 
aid of a loop and then relocate the pegs.

• Make sure that all ground spikes and 
pegs are well anchored in the ground.

• When the product is set up, there is a 
risk of stumbling over the guy ropes.

• No modifications may be made to the 
product!

• Check regularly that all connection 
points are intact; check the guy ropes 
and also make sure that the ground 
spikes and pegs give firm support.

• Check the product for damage and 
wear before each use. The product may 
be used only when in good working 
order and condition!

Avoiding material damage! 
• Close the door of the product when 

there are strong winds or in stormy 
weather to prevent damage.

• Keep the product away from sharp 
objects or shrubbery.

Assembly
Note: Assembly of the product at the 
installation site is recommended. The prod-
uct should be assembled by two people.
Note: Assemble the product on a flat and 
even surface.
1. Assemble the frame as shown in fig. B.
Note: You will need a suitable screwdriver 
and a spanner (not contained in delivery).
Note: Ensure that the poles are assem-
bled correctly and that the locking pins 
click in audibly.
Note: For now, wait before attaching the 
poles that are close to the ground (1) and 
(2), which are shown as dashed lines in 
Fig. B.
2. Pull the cover (7) over the frame and guide 

the poles that are close to the ground, (1) 
and (2), through the sleeves on the cor-
ners of the cover (fig. C). Next, connect all 
poles to each other and to the frame.

3. Secure the side walls (8) to the frame us-
ing the hook-and-loop fasteners (fig. D). 

Note: Make sure that the side wall with 
the zip is attached at the front.
4. Secure the product with ground spikes 

(14) (figs. E-F).
Note: Insert the ground spikes into the 
ground at a bit of an angle to ensure that 
they hold firm.
5. Attach the cover at each base of the 

product using tension straps and hook-
and-loop fasteners (12) (fig. E).

6. Secure the tension straps (15) to the 
frame and anchor them loosely in the 
ground one after the other by means of 
the pegs (13) (fig. G).

Note: Insert the ground spikes into the 
ground at a bit of an angle to ensure that 
they hold firm without there being any 
tension in the cover. Cover and tension 
points should be under only slight tension 
to allow for any stress caused by wind.
Note: If necessary, the door can be se-
cured with the aid of the plug caps (fig. G).

Setting up
When setting the product up, note the 
following:
• Set the product up in a location with 

good access.
• Do not set the product up near heat 

sources.
• Avoid overhanging trees because 

branches that break off are a hazard.
• Protect the product against excessive 

stress caused by snow and wet leaves. 
The product may otherwise be dam-
aged by the weight.

Storage, cleaning
When not in use, always store the product 
clean and dry at room temperature. Only 
clean the product with a damp cloth and 
wipe dry afterwards. If necessary, remove 
stubborn dirt using a little mild detergent 
and water. 
IMPORTANT! Never clean the product 
with harsh cleaning agents.

Disposal
Dispose of the product and 
packaging materials in accordance 
with current local regulations. Store 
the packaging materials (foil bags, 

for example) out of the reach of children. 
For further information about disposal of 
the product no longer needed, contact 
your local council. Dispose of the product 
and the packaging in an environmentally 
friendly manner.

The Recycling Code distinguishes 
different materials to be returned 
for recycling. The Code consists of 

the recycling symbol for the recycling 
process and a number that identifies the 
material.

Notes on the guarantee and 
service handling
The product was produced with great 
care and under continuous quality control. 
DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH 
gives private end customers a three-year 
guarantee on this product from the date 
of purchase (guarantee period) in accord-
ance with the following provisions. The 
guarantee is only valid for material and 
manufacturing defects.  

GB/IE/NI
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The guarantee does not cover parts that 
are subject to normal wear and tear and 
that are thus considered wear parts  
(e.g. batteries) and it does not cover frag-
ile parts such as switches or parts that are 
made of glass.
Claims under this guarantee are excluded 
if the product has been used incorrectly, 
improperly, or contrary to the intended 
purpose, or if the provisions in the instruc-
tions for use were not observed, unless 
the end customer proves that a material 
or manufacturing defect exists that was 
not caused by one of the aforementioned 
circumstances.
Claims under the guarantee can only be 
made within the guarantee period by pre-
senting the original sales receipt. Please 
therefore keep the original sales receipt. 
The guarantee period is not extended by 
any repairs carried out under the guaran-
tee, under statutory guarantees, or as a 
gesture of goodwill. This also applies to 
replaced and repaired parts.
If you wish to make a claim please first 
contact the service hotline mentioned 
below or contact us by e-mail. If there is a 
guarantee case, then the product will be 
repaired or replaced free of charge to you 
or the purchase price will be refunded, 
depending on our choice. There are no 
further rights from the guarantee.
Your legal rights, in particular guarantee 
claims against the respective seller, are 
not limited by this guarantee.
Guarantee handling
To ensure rapid processing of your case 
please follow the following instructions:
• For all inquiries keep the sales  

receipt and product number (e.g. IAN 
123456_7890) handy as proof of pur-
chase.

• You will find the product number on the 
product label, on an engraving on the 
product, on the title page of your in-
structions (bottom left), or on the sticker 
on the back or bottom of the product.

• Should any functional problem or other 
defects occur, first contact the service 
department named below by telephone 
or use our contact form, which you will 
find at parkside-diy.com under service 
categories.

• Once the product is determined to be 
defective, you can then attach the proof 
of purchase (sales receipt) and state 
the nature of the defect and when it oc-
curred and send it, postage free for you, 
to the address of the service depart-
ment of which you have been notified.

• 

PDF ONLINE
parkside-diy.com

At parkside-diy.
com you can 
find and 
download these 
and many other 
manuals. With 
this QR code 
you can directly 
access park-
side-diy.com. 
Select your 
country and 
use the search 

template to look for the operating 
instructions. By entering the product 
number (e.g. IAN 123456_7890) you 
access the operating instructions for 
your product. 

IAN: 458627_2401
  Customer Service United Kingdom 

Telephone: 08000518970
  Customer Service Ireland 

Telephone: 1800851251
  Customer service Northern Ireland 

Telephone: 08081013435
Contact form at parkside-diy.com
Location: Germany
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Herzlichen Glückwunsch!
Mit Ihrem Kauf haben Sie sich für einen 
hochwertigen Artikel entschieden. Ma-
chen Sie sich vor der ersten Verwendung 
mit dem Artikel vertraut. 

Lesen Sie hierzu aufmerksam die 
nachfolgende Aufbauanleitung 
und die Sicherheitshinweise.

Benutzen Sie den Artikel nur wie be-
schrieben und für die angegebenen 
Einsatzbereiche. Bewahren Sie diese Auf-
bauanleitung gut auf. Händigen Sie alle 
Unterlagen bei Weitergabe des Artikels an 
Dritte ebenfalls mit aus.

Lieferumfang (Abb. A)
1 x Zeltgarage, zerlegt (1-9)
1 x Montagematerial (10-12)
4 x Bodenanker (13)
14 x Erdnagel (14)
4 x Abspannleine (15)
1 x Aufbewahrungstasche (16)
1 x Aufbauanleitung

Technische Daten
Maße: ca. 180 x 180 x 180 cm (L x B x H)
Grundfläche: ca. 3,2 m2

Herstellungsdatum (Monat/Jahr): 
06/2024 

Dieses Symbol weist darauf hin, 
dass der Artikel UV-beständig ist. 

Dieses Symbol weist darauf hin, 
dass der Artikel witterungsbe-
ständig ist.

Bestimmungsgemäße  
Verwendung 
Dieser Artikel bietet Stauraum im Außen-
bereich, z. B. für Gartengeräte, Werkzeuge 
und Fahrräder. Der Artikel ist nicht für den 
gewerblichen Gebrauch bestimmt. 

Sicherheitshinweise
Lebensgefahr!

• Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsich-
tigt mit dem Verpackungsmaterial.  
Es besteht Erstickungsgefahr.

• Schließen Sie niemals Personen oder 
Tiere in dem Artikel ein. Es besteht 
Erstickungsgefahr.

Verletzungsgefahr!
• Dieser Artikel ist kein Spielzeug.  

Lassen Sie Kinder nie unbeaufsichtigt 
mit dem Artikel.

• Der Artikel ist kein Kletter- oder Spiel-
gerät! Stellen Sie sicher, dass sich 
Personen, insbesondere Kinder, nicht 
an dem Artikel hochziehen oder daran 
anlehnen.

• Achten Sie vor der Benutzung des  
Artikels auf die richtige Stabilität.

• Bauen Sie den Artikel keinesfalls  
bei extremen Wetterbedingungen,  
wie z. B. starkem Wind, auf bzw. ab.

• Abbau des Artikels bei zu erwartenden 
Windgeschwindigkeiten größer als 
40 km/h (frischer Wind, größere Zweige 
und Bäume bewegen sich und Wind ist 
deutlich hörbar).

• Stellen Sie den Artikel auf einen ebener-
digen Untergrund.

• Verwenden Sie den Artikel nicht als 
Schutz vor extremen Wetterbedingungen.

• Entstehende Wassersäcke sind zu leeren!
• Den Artikel nicht in der Nähe von  

offenem Feuer verwenden.
• Verwenden Sie den im Lieferumfang 

enthaltenen Spanngurt ausschließlich 
zur Befestigung der Abdeckung des 
Artikels. Verwenden Sie den Spanngurt 
nicht zur Ladungssicherung und nicht 
im Straßenverkehr.

• Schlagen Sie die Bodenanker nie mit 
Gewalt in den Boden! Ggf. Abspannlei-
nen mit einer Schlaufe verlängern und 
die Bodenanker an einer anderen Stelle 
platzieren.

• Stellen Sie sicher, dass alle Erdnägel 
und Bodenanker tief im Boden veran-
kert sind.

• Wenn der Artikel aufgebaut ist, besteht 
Stolpergefahr durch Abspannleinen.

• Es dürfen keine Modifikationen am 
Artikel vorgenommen werden!

• Kontrollieren Sie regelmäßig die Unver-
sehrtheit aller Verbindungsstellen und 
überprüfen Sie Abspannleinen und den 
festen Sitz der Erdnägel sowie Boden-
anker.

• Prüfen Sie den Artikel vor jedem 
Gebrauch auf Beschädigungen oder 
Abnutzungen. Der Artikel darf nur in ein-
wandfreiem Zustand verwendet werden!

Vermeidung von Sachschäden! 
• Schließen Sie die Tür des Artikels bei 

starkem Wind oder Gewitter, um Schä-
den zu vermeiden.

• Halten Sie spitze Gegenstände oder 
Sträucher vom Artikel fern.

Aufbau
Hinweis: Es ist empfehlenswert, den Artikel 
am Aufstellort aufzubauen. Der Artikel sollte 
von zwei Personen aufgebaut werden.
Hinweis: Montieren Sie den Artikel auf 
einem flachen und ebenerdigen Untergrund.
1. Bauen Sie das Gestell auf wie in Abb. B 

gezeigt.
Hinweis: Sie benötigen einen geeigneten 
Schraubendreher und einen Schrauben-
schlüssel (nicht im Lieferumfang enthalten).
Hinweis: Achten Sie auf das korrekte Zu-
sammensetzen der Stangen und auf das 
hörbare Einrasten der Arretierpins.
Hinweis: Bringen Sie die bodennahen 
Stangen (1) und (2), die in Abb. B gestri-
chelt dargestellt sind, noch nicht an.
2. Ziehen Sie die Abdeckung (7) über das 

Gestell und führen Sie die bodennahen 
Stangen (1) und (2) durch die Tunnel an 
den Kanten der Abdeckung (Abb. C). 
Verbinden Sie anschließend alle Stan-
gen miteinander und mit dem Gestell.

3. Befestigen Sie die Seitenwände (8) 
mit den Klettverschlüssen am Gestell 
(Abb. D). 

Hinweis: Achten Sie darauf, dass die 
Seitenwand mit dem Reißverschluss an 
der Vorderseite befestigt ist.
4. Sichern Sie den Artikel mit Erdnä-

geln (14) (Abb. E-F).
Hinweis: Stecken Sie die Erdnägel etwas 
schräg in den Boden, damit eine hohe 
Festigkeit erreicht wird.
5. Befestigen Sie die Abdeckung an jedem 

Fuß des Artikels mit Spanngurten und 
Schnellverschlüssen (12) (Abb. E).

6. Befestigen Sie die Abspannleinen (15) 
am Gestell und verankern Sie sie locker 
nacheinander mit den Bodenankern (13) 
im Boden (Abb. G).

Hinweis: Stecken Sie die Bodenanker 
etwas schräg in den Boden, damit eine 
hohe Festigkeit erreicht wird, jedoch keine 
Verspannung in der Abdeckung auftritt. 
Abdeckung und Abspannpunkte sollten 
nur leicht unter Spannung stehen, damit 
Belastungen durch Wind ausgeglichen 
werden können.
Hinweis: Die Tür kann bei Bedarf mit-
hilfe der Steckverschlüsse fixiert wer-
den (Abb. G).

Aufstellen
Beim Aufstellen des Artikels ist Folgendes 
zu beachten:
• Stellen Sie den Artikel an einem gut 

zugänglichen Ort auf.
• Stellen Sie den Artikel nicht in der Nähe 

von Wärmequellen auf.
• Vermeiden Sie überhängende Bäume, 

da abbrechende Äste eine Gefahr 
darstellen.

• Schützen Sie den Artikel vor übermäßi-
ger Belastung durch Schnee und nas-
ses Laub. Andernfalls kann der Artikel 
durch das Gewicht beschädigt werden.

Lagerung, Reinigung
Lagern Sie den Artikel bei Nichtbenutzung 
immer trocken und sauber bei Raumtem-
peratur. Nur mit einem feuchten Reini-
gungstuch reinigen und anschließend 
trockenwischen. Entfernen Sie bei Bedarf 
hartnäckige Verschmutzungen mit etwas 
mildem Reinigungsmittel und Wasser. 
WICHTIG! Nie mit scharfen Reinigungs-
mitteln reinigen.

DE/AT/CH
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Hinweise zur Entsorgung
Entsorgen Sie den Artikel und die 
Verpackungsmaterialien entspre-
chend den aktuellen örtlichen 
Vorschriften. Bewahren Sie 

Verpackungsmaterialien (wie z. B. Folien-
beutel) für Kinder unerreichbar auf. 
Weitere Informationen zur Entsorgung des 
ausgedienten Artikels erhalten Sie bei 
Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung. 
Entsorgen Sie den Artikel und die Verpa-
ckung umweltschonend.

Der Recycling-Code dient der 
Kennzeichnung verschiedener 
Materialien zur Rückführung in den 

Wiederverwertungskreislauf (Recycling). Der 
Code besteht aus einem Recyclingsymbol 
für den Verwertungskreislauf und einer 
Nummer, die das Material kennzeichnet.

Hinweise zur Garantie und 
Serviceabwicklung
Der Artikel wurde mit großer Sorgfalt und 
unter ständiger Kontrolle produziert.  
DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH 
räumt privaten Endkunden auf diesen 
Artikel drei Jahre Garantie ab Kaufdatum 
(Garantiefrist) nach Maßgabe der folgen-
den Bestimmungen ein. Die Garantie gilt 
nur für Material- und Verarbeitungsfehler. 
Die Garantie erstreckt sich nicht auf Teile, 
die der normalen Abnutzung unterliegen 
und deshalb als Verschleißteile anzusehen 
sind (z. B. Batterien) sowie nicht auf zer-
brechliche Teile wie Schalter oder Teile, 
die aus Glas gefertigt sind.
Ansprüche aus dieser Garantie sind aus-
geschlossen, wenn der Artikel unsachge-
mäß oder missbräuchlich oder nicht im 
Rahmen der vorgesehenen Bestimmung 
oder des vorgesehenen Nutzungsum-
fangs verwendet wurde oder Vorgaben in 
der Anleitung/Anweisung nicht beachtet 
wurden, es sei denn, der Endkunde weist 
nach, dass ein Material- oder Verarbei-
tungsfehler vorliegt, der nicht auf einem 
der vorgenannten Umstände beruht.
Ansprüche aus der Garantie können nur 
innerhalb der Garantiefrist unter Vorla-
ge des Originalkassenbelegs geltend 
gemacht werden. Bitte bewahren Sie 
deshalb den Originalkassenbeleg auf. Die 
Garantiefrist wird durch etwaige Repa-
raturen aufgrund der Garantie, gesetzli-
cher Gewährleistung oder Kulanz nicht 
verlängert. Dies gilt auch für ersetzte und 
reparierte Teile. Bitte wenden Sie sich bei 
Beanstandungen zunächst an die unten-
stehende Service-Hotline oder setzen Sie 
sich per E-Mail mit uns in Verbindung. 
Liegt ein Garantiefall vor, wird der Artikel 
von uns – nach unserer Wahl – für Sie 
kostenlos repariert, ersetzt oder der Kauf-
preis erstattet. Weitere Rechte aus der 
Garantie bestehen nicht. Ihre gesetzlichen 
Rechte, insbesondere Gewährleistungs-
ansprüche gegenüber dem jeweiligen 
Verkäufer, werden durch diese Garantie 
nicht eingeschränkt.

Abwicklung im Garantiefall
Um eine schnelle Bearbeitung Ihres  
Anliegens zu gewährleisten, folgen  
Sie bitte den folgenden Hinweisen:
• Bitte halten Sie für alle Anfragen den 

Kassenbon und die Artikelnummer  
(z. B. IAN 123456_7890) als Nachweis 
für den Kauf bereit.

• Die Artikelnummer entnehmen Sie 
bitte dem Typenschild am Artikel, einer 
Gravur am Artikel, dem Titelblatt Ihrer 
Anleitung (unten links) oder dem Aufkle-
ber auf der Rück- oder Unterseite des 
Artikels.

• Sollten Funktionsfehler oder sonstige 
Mängel auftreten, kontaktieren Sie 
zunächst die nachfolgend benannte 
Serviceabteilung telefonisch oder nut-
zen Sie unser Kontaktformular, das Sie 
auf parkside-diy.com in der Kategorie 
Service finden.

• Einen als defekt erfassten Artikel 
können Sie dann unter Beifügung 
des Kaufbelegs (Kassenbon) und der 
Angabe, worin der Mangel besteht und 
wann er aufgetreten ist, für Sie portofrei 
an die Ihnen mitgeteilte Serviceanschrift 
übersenden.

• 

PDF ONLINE
parkside-diy.com

Auf parkside-
diy.com können 
Sie diese und 
viele weitere 
Handbücher 
einsehen und 
herunterladen. 
Mit diesem 
QR-Code 
gelangen Sie 
direkt auf 
parkside-diy.
com. Wählen 

Sie Ihr Land aus, und suchen Sie über 
die Suchmaske nach den Anleitungen. 
Mittels Eingabe der Artikelnummer  
(z. B. IAN 123456_7890) gelangen Sie 
zur Anleitung für Ihren Artikel.

IAN: 458627_2401
  Kundenservice Deutschland 

Telefon: 08008855300
  Kundenservice Österreich 

Telefon: 0800447750
  Kundenservice Schweiz 

Telefon: 0800563601
Kontaktformular auf parkside-diy.com
Sitz: Deutschland

DE/AT/CH
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